



纯手工缝制 100%蚕丝制成 开学季,带着“学子被”上大学去! 百农携手河南省蚕科院,为莘莘学子打造“每晚好眠”

每逢开学,背着大包小包行李的父母,都是大学校园里一道别样的风景。每逢毕业,四年灰尘与汗水洗礼后的被子,都是大四学子避之不及的难题。百农学子被,纯手工缝制,100%蚕丝制成,让被子逃脱“沉重”定义,让睡眠冠以“晚安”之名。
郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈方圆 文/图

开学季:是时候跟沉重的棉被说再见了

又是一年开学季。每年的这个时候,新生和家长们都很伤脑筋:军训天热,得带床薄被;薄被肯定支撑不到暮秋寒冬,还得带一床冬被;学校的床板那么硬,得多铺两层褥子吧……这样一层层加下来,大包小包的行李让开学季成了“负重季”。

是时候跟沉重的棉被说再见了!

众所周知,传统棉被虽然可以保暖,但是其透气性较差,容易吸湿,因此长时间使用会有变薄变硬的感觉。此外,传统棉被还容易滋生螨虫,散发异味,引起皮肤不适以及哮喘、失眠等病症。而蚕丝是自然界中集轻、柔、细为一体的天然纤维,素有“人体第二肌肤”的美誉,被业界称为“纤维皇后”,其透气性好、舒适贴身、柔软、环保健康,越来越受消费者青睐。

前日,记者来到南召县云阳镇,在河南省蚕科院研究所亲眼见证了蚕丝被的生产过程。



工人正在制作蚕丝被

百农携手蚕科院推出学子被

南召蚕业始于汉朝,振于明清。历史上柞蚕茧产量占河南省一半左右,被誉为“召半省”。早在民国时期,国民党就在这里设立了柞蚕改良所,这也是如今河南省蚕科院的前身。建国后,新政府将柞蚕改良所搬迁至南召县云阳镇,改名为蚕业试验场。又经历近60年风风雨雨,直到2007年,才正式改名为现在的河南省蚕科院。这家研究院是河南省唯一从事蚕业研究与开发的科研机构,也是全国建立最早的8家省级蚕业科研机构之一。

在蚕科院二楼的制作间,记者看到5

名40来岁的大姐正往成品蚕丝被面上缝花样。只见她们手起花落,两针就固定好一朵花样,手法熟练而干练。这样一床蚕丝被上要缝制多少个花样呢?“大概240个”,大姐笑着告诉记者,每天她们都要缝制100多床这样的蚕丝被。按100床来计算,每个人每天要缝上4800针。

百农此行南召的目的,不仅是想要了解蚕丝被的生产过程,更重要的是希望携手蚕科院,为将要入学的2014级大学生提供一床质优价廉的蚕丝学子被。河南蚕科院周其明不仅非常赞同百农的提议,还表示“宁可不要钱,不能做假的”。

学子被、子母被即日起接受订购

如果你的孩子正要打理行囊,踏上新的人生道路,不如就让这床学子被呵护他的睡眠吧!

如果你正在发愁送什么升学礼,那学子被绝对是你最佳的选择,还有什么比送优质睡眠更让人暖心的呢?

即日起,学子被、子母被开始接受市民订购。

因为省去了许多中间环节,百农这两款100%桑蚕丝被系列价格比市场价要低得多,其中:学子被,规格1.5x2米,3斤重,市场指导价1980元以上,限时订购价1280元;足斤(不包含被面,单独桑蚕丝重量)子母被,规格3.5+1.5斤,总5斤重,2米x2.3米,市场指导价3360元以上,限时订购价2150元。

此外,本月22、23、24日三天,百农优质生活平台将举办本年度第一场大型展销会,会上将展出蚕丝被及各种土特产品,请大家扩散周知,百农展销会风暴即将来临!

订购热线:

67655688 15537122070

选购地址:

- 1.百花路与互助路交叉口向西100米路北,百农优质生活平台
- 2.黄河路与政七街交叉口,丰合大特产广场

认养寺河山苹果树,本月是最后一个月 3000多棵苹果树已找到了它们的主人,你家不来一棵? 每一棵苹果树中的50元将用于打拐、寻找失踪孩子



寺河山苹果树认养只剩最后一个月了

你一定至少要去一趟寺河山,体验一把“绿草如烟碧如天”的风光,领悟一回“行到水穷处,坐看云起时”的意境。在这片未经开发的原生态山野里,与漫山遍野的苹果树共舞,和淳朴憨厚的乡里人同宿。

你可知,在这短短数月时间里,已经有数千棵苹果树找到了它专属的主人。更有“中国裤业林”、“平果姐姐林”、“女王驾到苹果林”、“中原电商同学会”、“企业家联盟”、“十三太保苹果林”、“田果果家的苹果地”等专属苹果林挂牌成功。

眼见苹果就要成熟了,我们的“认养苹果树计划”也只剩下一个月的时间。现在,你只需要花700元,就能拥有一棵专属苹果树一年的采摘权,也意味着240个约四两重的香甜果子专门为你而生长了。

咱来算算认养一棵苹果树究竟有多划算。按去年的市场售价,正宗寺河山苹果礼盒装15个,90元一盒。而240个四两重的苹果,可装16盒,买这16盒可是要花费1440元。现在的700元就能拥有1440元的苹果,绝对赚大了有没有!

灵宝寺河山苹果,是百农为广大市民从源头寻来的优质产品。眼看就要到苹果成熟的季节了,我们的“寺河山苹果树认养”活动也只剩下最后一个月,想要认养苹果树的朋友们可要抓紧时间了。

现认养一棵苹果树,其中就有50元将用作公益基金,交由“平果姐姐”用作打拐、寻找失踪的小孩,也帮助失去小孩子的家庭。为公益出力,你还在等什么!

郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈家锦 文/图

“平果姐姐”尹宁,为苹果代言,为公益出力

目前,认养苹果树优惠多多。认养5棵以上,即送国家森林公园燕子山森林公园个人免费旅游,认养10棵以上即可享受私人订制服务,认养50棵以上,就可以获赠森林公园景区内的野外拓展训练。

而我们的活动也受到了前段时间慧眼识人贩的“洞察姐”尹宁的关注,在去过美丽的寺河山、尝过味美的寺河山苹果后,“洞察姐”尹宁真心愿意为寺河山苹果代言,现在去寺

河山,说不定就有机会吃到“平果姐姐”尹宁现场制作的烧烤哟!

当然,为公益,百农优质生活平台也在行动:每认养一棵苹果树,我们将其中的50元拿出来用作公益基金,交由“平果姐姐”尹宁用作打拐、寻找失踪的孩子,也帮助失去小孩子的家庭。

认养专线:67655688

18237123666

特级保健医师:纪本章老先生“核桃健脑抗百病”疗法

全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退?头晕眼花,耳鸣耳鸣,脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了!

不同的慢性疾病,表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降,出现白内障。高血压会导致头晕脑胀,冠心病则会引发耳鸣加重,颈椎关节疾病又会引发头痛或短暂性昏厥等。为什么会出现这些情况?

近日,由高层人士的保健医师纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍

了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式。通过巧吃核桃,不仅各种头部病能快速消除,多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例,而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人的幸福生活。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打一下免费电话进行领取:

400-088-9234

